
  

 

   

 
„PREVEDERE“ 

Sondaggio 

 

Esito del sondaggio campagna contro furti con scasso 
 
 

Comune di: Lugano Persone intervistate: 293 
 

1 La sua abitazione è dotata di sistemi di sicurezza contro le effrazioni? 

 
 

 

2 È già stato/a vittima di furti? 

 

NO
84%

SI
16%

NO
64%

SI
36%
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3 I rapporti con il vicinato sono buoni? 

 

4 Ritiene utile questa campagna di prevenzione? 

 

 

NO
4%

SI
96%

NO
1%

SI
91%

NON 
SO
8%


